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Πειραιάς, 09 Σεπτεμβρίου 2023. 

Αρ.Πρωτ.: 06_070523 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ_2023 

 

Πειραιάς 04/08:ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΦΑΡΩΝ ΠΟΛΕΜΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ 

 

 

 

Ο πρόεδρος του Συνδέσμου, εκπροσωπώντας το ΔΣ, συναντήθηκε με τον Διοικητή της 

Υπηρεσίας Φάρων του Πολεμικού ναυτικού, Αρχιπλοίαρχος ΠΝ κ .ΖΑΦΕΙΡΙΟΥ. 

Αντικείμενο της συνάντησης ήταν η διερεύνηση δυνατότητας αναστήλωσης του κτιρίου, 

στον φάρο που βρίσκεται στην νησίδα του Αγ. Ευσταθίου,  με πρωτοβουλία του 

Συνδέσμου. 

Μετά από διεξοδική ενημέρωση από τον Διοικητή, σχετικά  με το νομοθετικό πλαίσιο 

συντήρησης κ’ λειτουργίας των φάρων ,μπορεί  ο Σύνδεσμος να γίνει «ανάδοχος» του 

φάρου και να προβεί σε όλες τις απαιτούμενες ενέργειες για την αναστήλωσή του.  

Στο πλαίσιο ο Σύνδεσμος θα έρθει σε επικοινωνία τόσο με αρμοδίους φορείς ,όσο και 

χορηγούς προκειμένου να υλοποιήσει το έργο αυτό. 

 

Πειραιάς 08/08:ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΙΜΑΤΟΣ «ΚΩΝΣΤΑΝΤΊΝΟΣ ΣΕΡΙΦΙΟΣ» 

Το ΔΣ μετά από επικοινωνία με την υπεύθυνη αιμοδοσίας του Τζανείου Νοσοκομείου 

Πειραιά και το Εθνικό Κέντρο Αιμοδοσίας κατάφερε, μέσα από τις ενέργειες που του 

υποδείχθηκαν, να διατηρήσει την τράπεζα αίματος του Συνδέσμου με σκοπό την 

επαναδραστηριοποίησή της. 

Σύντομα θα οργανωθεί μία εθελοντική αιμοδοσία στο Τζάνειο Νοσοκομείο Πειραιά ή με 

κινητή μονάδα αιμοδοσίας στην έδρα του Συνδέσμου.  

Υπεύθυνοι πλέον για την τράπεζα αίματος του Συνδέσμου «ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΣΕΡΙΦΙΟΣ» ορίζονται οι : 

Φλωρίτα Καταγά (Μέλος) Κ.6906553034 

Κωνσταντίνος Βεντούρης (Πρόεδρος) Κ.6932587161 
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Κίμωλος-Ψάθη 14/08: ΛΙΤΑΥΝΕΥΣΗ ΕΙΚΟΝΑΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ 

 
 

Ο Σύνδεσμος, τηρώντας την μακροχρόνια παράδοση, πραγματοποίησε τη λιτάνευση της 

Εικόνας της Παναγίας του  από το εκκλησάκι των Αγ. Ματθαίου και Αγ. Ιακώβου στην 

Ψάθη προς το λιμάνι και στη συνέχεια στον Ι.Ν Παναγία Οδηγήτριας στο Χωριό. 

Στο λιμάνι της Ψάθης, έγινε το καθιερωμένο τρισάγιο προς τιμήν του αφανούς 

κιμωλιάτη ναυτικού και ακολούθησε ρίψη στεφάνων στη θάλασσα. Το Σύνδεσμο, 

εκπροσώπησε, ο πρόεδρος Κωνσταντίνος Ιωάν. Βεντούρης, ο αντιπρόεδρος Ιάκωβος 

Νικ. Γαλανάκης , η γενική γραμματέας Ειρήνη Μαρία Ματ. Μουστάκα και ο έφορος 

Νικόλαος Παν. Βενεδίκης. 

 
 

Παραβρέθηκαν: ο δήμαρχος Κωνσταντίνος Εμμ. Βεντούρης, ο αντιδήμαρχος Τάκης Φρα. 

Σάρδης, ο διοικητής του λιμενικού σταθμού Κιμώλου Σημαιοφόρος ΛΣ Αναστάσιος 

Καρακουλάκης και ο Ανθυπασπιστής ΛΣ Στυλιανός Αλπανίδης και εκπρόσωπος του 

αστυνομικού σταθμού ο Δόκιμος Αστυφύλακας Λεωνίδας Ανυφαντής. 
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Ιδιαίτερες ευχαριστίες από τα μέλη του ΔΣ επιβάλλεται να δοθούν στον κο. 

Παναγιώτη Ματ.Σάρδη και στη σύζυγό του Αναστασία ,η οποία επιμελήθηκε τον 

στολισμό του κουβουκλίου μεταφοράς της εικόνας, όπως κάθε χρόνο. Στον Άγγελο 

Ιωάν. Ράμφο, ο οποίος μας πρόσφερε τα βασιλικά από τον κήπο της τουριστικής 

μονάδας «Κιμωλίς». 

Ιδιαίτερη μνεία γίνεται για την βοήθεια τους και στον αντιπρόεδρο κύριο Ιάκωβο Νικ. 

Γαλανάκη, που μαζί με τις κυρίες Αννούλα Ματ. Καταγά, Σοφία Κων. Παγιάτη και την 

Καίτη Χατζησαββίτογλου φιλοτέχνησαν τα στεφάνια των καλοκαιρινών εκδηλώσεων του 

Συνδέσμου. 

 

 
Δεν υπάρχουν λόγια για να εκφράσουμε τις ευχαριστίες μας στον αεικίνητο και 

ακούραστο πάτερ Δημήτρη. Η Κίμωλος είναι ευλογημένη και  πάρα πολύ τυχερή που τον 

έχει!!! 

Ευχαριστούμε από καρδίας όλους τους Κιμωλιάτες και τις Κιμωλίατισσες που 

παρευρέθηκαν στη λιτάνευση της εικόνας. 

 

Κίμωλος Αφεντάκειο Άσυλο 15/08: ΤΡΙΣΑΓΙΟ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ 

ΑΦΕΝΤΑΚΗ   

Με την ίδια σύσταση μελών(πρόεδρος Κωνσταντίνος Ιωάν. Βεντούρης, αντιπρόεδρος 

Ιάκωβος Νικ. Γαλανάκης ,γενική γραμματέας Ειρήνη Μαρία Ματ. Μουστάκα και  

έφορος Νικόλαος Παν. Βενεδίκης), ο Σύνδεσμος  εκπροσωπήθηκε και στο τρισάγιο που 

πραγματοποιήθηκε στο Αφεντάκειο Άσυλο Κιμώλου εις μνήμην του Μεγάλου Ευεργέτη 

Γεώργιου Οικονόμου Αφεντάκη και των αποθανόντων Προέδρων και Μελών του Δ.Σ. 
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Κίμωλος 16/08:ΔΩΡΕΑ 2.000$ 

Συμπατριώτης μας, ο οποίος θέλει να κρατήσει την ανωνυμία του, προσέφερε στον 

Σύνδεσμο 2.000$,για τη χρηματοδότηση των στόχων του . 

 

Κίμωλος Χωριό 20/08: ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΑ ΣΤΕΛΕΧΗ ΤΟΥ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ 

ΙΑΤΡΕΙΟΥ ΚΙΜΩΛΟΥ 

 

 
 

 

Τα μέλη του ΔΣ συναντήθηκαν με τα στελέχη του αγροτικού ιατρείου Κιμώλου. Σκοπός 

της συνάντησης ήταν η επανέναρξη συνεχούς και αδιάλειπτης συνεργασίας με το 

αγροτικό ιατρείο για την κάλυψη ιατροφαρμακευτικών αναγκών. 
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Κίμωλος Χωριό 25/08:ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΟ ΚΙΜΩΛΟΥ 

Ο πρόεδρος Κωνσταντίνος Ιωάν .Βεντούρης και ο έφορος Νικόλαος Παν. Βενεδίκης 

συναντήθηκαν με τον ιδιοκτήτη του φαρμακείου της Κιμώλου, κο. Νικόλαο Δημ. 

Κουσπάρη.  

 

 
Ο κ. Νίκος ομολογουμένως φροντίζει για την «υγεία» των κατοίκων και παραθεριστών 

της Κιμώλου διαθέτοντας όλα τα απαραίτητα φάρμακα ή φαρμακευτικά είδη.Τυχερή 

,επίσης η Κίμωλος που εχει τον κ.Νίκο. 

Στη συνάντηση αυτή ορίστηκε το «μοντέλο» συνεργασίας του συνδέσμου, με το 

φαρμακείο για την ενίσχυση του αγροτικού ιατρείου Κιμώλου με ιατροφαρμακευτικό 

υλικό.  

Καθορίστηκε σε πρώτη φάση , για τον σκοπό αυτό το ποσό των 500€/ετησίως. 
 

Για τον Σύνδεσμο των Απανταχού Κιμωλίων ”Η ΟΔΗΓΗΤΡΙΑ” 

Ο Πρόεδρος Η Γενική Γραμματέας 

Κωνσταντίνος Ιωάν. Βεντούρης Ειρήνη-Μαρία Ματ. Μουστάκα 

 

 


